



Долгое время на эту тему говорить не решался никто. Но анонимный опрос несколько приподнял завесу над этим вопросом. По его результатам, у 10 процентов родителей есть свой любимчик среди своих же детей. В опросе приняли участие более 1,2 тысяч матерей и отцов, у которых были 2 и более детей в возрасте от 3-х лет. Всем респондентам был задан один вопрос: «**Вы одинаково внимательны к своим детям?**». 62 процента признались, что нет. После сделанного признания, исследователи попросили их объяснить причины подобного поведения. 45 процентов участников опроса ответили, что с каждым из детей они проводят разное количество времени, так как у них ранее были и другие потребности.

20 процентов родителей ответили, что младшие дети получают больше внимания с их стороны лишь потому, что они младше. 13 процентов проводят больше времени с одним из детей только потому, что он или она – любимчик.

На вопрос исследователей о причине подобного отношения, 25 процентов ответили, что с детьми старшего возраста им более интересно. 42 процента признались, что с одним ребенком у них наладилась какая-то «сильная связь». 18 процентов признались, что любят одного из детей потому, что у них много общего. 14 процентов предпочитают одного другому только потому, что он плохо себя ведет.

Предпочитающие активный отдых родители любят непоседливых детей больше, чем спокойных и уравновешенных. Те матери, которые во время воспитания своего первого ребенка находились в декретном отпуске и сидели с ним дома, более привязаны к первенцу, чем к младшему. Половина респондентов признались, что подобная проблема была и с ними, когда они были маленькими. Они четко ощущали на себе то, что их родители любят их брата или сестру больше их самих. Это говорит о том, что в подобном состоянии находятся также и их собственные дети.